I610tn1eg otig taketg peyeloug

@ctixés ovvagtioei f, £, f,

a) f(n) = O(f(n))

b) f(n) = O(f(n))

c) ¢ O(f(n)) = O(f(n))

d) O(f(n)) + O(f(n)) = O(f(n))

e) O(fy(n)) + O(f,(n)) = O(max(f;(n),f,(n)))

f) O(ti(n)) . O(tz(n)) = O(fy(n).£,(n))




Alyooibp.or xot ITorvmhorotyTo

ATnodeién e)

Av g(n) € O(f;(n)) + O(f,(n)) vragyovy c; xot C,y N4
%ot N,

g(n)< cify(n) + cyfy(n) , V n > ny,n,
Av ¢ = max{c;,C,}, n, = max{n,n,} =

g(n) < c(fj(n) + f,(n))< 2¢ max{f (n),f,(n)} ,
V n>n,




Aoxnosic

Eotw Tl(n) = O(t(n)) no T2(n)=0O(g(n)) ot roAvnAondTTES GLO
tunpatwy P1 xar P2 evog npoyoappatog P.To tunpa P2 enteheiton

ueta 1o P1. I'ow etvort 1 mohvmAonotnta ToL TEOYEAUUXTOS P;

Axnorovbia anod Brnpoctac

O(n?),0(n%),0(nlogn)

O(max(n?,n’)) = O(n?)
O(max(n’,nlogn)) = O(n?)

O(n?+n) = O(n?)



1910t TES TPUYRATIKOV OPLONOV — > AGVUTTOTIKES GLYKPLOELS

) O(h(n))
f(n) = B(g(n)) < f(n)=0(h(n))
g(n) = O(h(n)) Q(h(n))
O(f(n))
f(n)= O (f(n))
Q(f(n))

f(n)= B(g(n)) < g(n)=0O(f(n))

OUVEYELD...




1910t TES TPUYRATIKOV OPLONOV — > AGVUTTOTIKES GLYKPLOELS

f(n) = O(g(mn)) ~ a<b
f(n) = Q(g(n)) ~ a>=b
f(n) =O(gn)) ~ a =b

a,b € R = a<b, a=b, a>b (ndvtote ovyxictpot)

f(n), g(n) sivat *OLUTTWTINA CLYXQIGIUEG P
Oy mavtae, .y
f(n) = O(g(n)) obre f(n) = L(g(n))
f(n)=n,  g(n)= nl*s)

exfetng [0,2]




log,n = log(n) = logn

¥ 'Eotw a>1 o f(n)=0(log, n) = f(n) = O(logn)

Anobeién:
f(n) < clogn =c

Apa f(n) = O(logn)

logn

loga

< ¢’ logn




ANyootbpot xou ITorvmhoxotnTo

%* 'Eyovpe log(n!) = O(nlogn)
A7modeién:

n! = n(n-1)...2.1 <

n..n=n"-—

log(n!) < nlogn



Aovpntwtinot copBoiopot

L lim ) =, L0 5= 0()

i, lim Jf% = 0= f=O(g) xou f # O(g)
n —» o gn

. limﬂ% =0= ¢ = O(f) xou g # O(f)
n—» o gn

omnov f xat g Betineg ovvaETNOELG




Alyooibp.or xot ITorvmhorotyTo

A7nodeiéy) tov i.

Ve>0,dn,,Vn>n,: ) 4] <e>

g(n)

|21—8|<JfEL <gte D>

(a- ©)g(n) < fn) < (are)em) 5

f(n) < (ate)g(n) = =0(g)

g(n) < f(n) = g=O(f)




Aoxvoelg

No 600st 0 xaddteQog “big O cupfoMopog yx Tig
axoAovleg expoaoerg:

a) 2logn —4n + 3nlogn
b) 2+4+...+2n

c) (n*tlogn)(n-1)
n+n?

d) 2+4+8+...+20




Aoxvoaelg

1) Asiéte 0Tt i mEAypoLTIn0LG a ot b ,b>0 eyovpe
(n+a)® = O(nP)

2) 2n+1 —_ O(Zn)
3) Eivou 22" = O(27) ?

HhxeR : x1< I_XJ strx_l < x+1
Y neN: |_n/2_|+ |_n/2J =n




Aoxnoeig

1) No 6eryBet ot

>

Z:1 kn — O(n3)

2) Av f(n) = O(n) tote (f(n))? = O(n?)

3) f(n) = O(n) tote 2™ dev evorr O(27)




